3. BAPHAHT

Hauncienus IpoBOAUTSH COMIACHO, Komudectsa codcTenHukoB CTCH
MPC : KC: 12
ITPC - npuxoHo-pacxoaHasi cMeTa
KC — K01H4€cTBO COTOK Y COOCTBEHHHKOB
Ipuvep: 8004998,76:465:12 (coTkn codcrBennnka)=1434,59 (¢ cobcTBeHHNKA)
B ciydae eciii cOOCTBEHHMKAMHU yJacTKa SBJAKOTCA HECKOJIBKO YEI0BEK JlaHHas CyMMa

pacopeaendeTcsa CoriacHo, HOJH COOCTBEHHOCTH

4. BAPHAHT

Haumc/ieHus IIPOH3BOIUTE ¢ YUETOM KOJIMYECTBa y4acTKoB i cobctennukos B CTCH
«Jlecnoe o3epoy. ITynkrsr [TPC, MODCK (ocBemenne) H 01aroycTpoRCTBO HMYIICCTBA
00111ero moab30BaHus ¢ yuetoM % undsauu coriacHo [IPC pasnenuts Ha KOTHIECTBO

VYaCTKOB COOCTBEHHUKOB.

-

(O + HOII + M) : OYC : 12 = B3BHOC 3A UMYUIECTBO OBHIEI'O I10JIb3OBAHUS
C YYACTKA
O — ocBemenne
HOII — umMymecTBo 0011ero mo.ib30BaHus
U — nadasus
OYC - o0mee KOJIHYECTBO YIACTKOB IMPHHALIEKANINX COOCTBEHHHKAM
Ipumep: (380000 + 1242000 + 10%) : 537 : 12 =276, 87 (B3HOC 32 HMYIIECTBO 00MEro
MOJIb30BAHHS ¢ 0JJHOI'0 YYACTKA B MeCHI)
Cymmy IIPC 3a BbrueToM BbIlIe 0003HAYEHHBIX IIYHKTOB Pa3/ie/uTh Ha KOJIMYECTBO
COOCTBEHHUKOB
nPC : KC: 12
ITPC - npuxo/HO-pacxXoHas cMeTa
KC- K0/1H4€CTBO COTOK Y ¢O0CTBEHHHKOB
[Mpumep: 8004998,76 0- 1784200 = 6220798,76:465:12 = 1114,84 (ITAKET YCJIVT)
Js ogHoro ydacrka : 1114,84 + 276,87 = 1391,71
Jlas AByX yuacTka : 1114,84 + (276,87x2) = 1668,58
Js Tpex yuactka : 1114,84 + (276,87x3) = 1945,45

Ipasaenne CTCH «JlecHoe 03epo» NpPH Y4aCTHH COOCTBEHHHKOB



